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(DE) ERSATZTEILLISTEN mit numerischem Verzeichnis

(FR) LISTES DE PIECES DE RECHANGE avec index numérique
(EN) SPARE PARTS LISTS with numerical index

(ES) LISTAS DE PIEZAS DE RECAMBIO con indice numérico

(NL) ONDERDELENLIJSTEN met numerieke index
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ques, y compris les sys-
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miento en sistemas electré-
nicos y opticos, incluidos to-
dos sistemas de video y
CD, alin cuando no se utili-
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slagen in een, al dan niet,
Eeeaufomatiseerd gegevens-
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P9909CFUK

Onderd.nr. _

Part No. Aantal . Quantity,Anzaht,Quantité.Cantidad

Teile-Nr .
Pos No. de réf
no Nom. de pzo. (NL) Omschrijving {EN) Description (DE) Benennung {FR) Désignation (ES} Denominacitn
01 CK47 ... 1 PP ... . . ... PIPE ... ROHR ......................... TUBE ... TUBO
02 CK48 ... % AS, DRIJF- .. . ... . . ... ... SHAFT .. .. WEL LE ........................ ARB ........................ ARBOL
03 EU68 ... 1 SLUITDOP ... . ....... ... ... PLUG .............. ..., VERSCHLUSS ................... BOUCHON ...................... TAPON
04 MT 0062 .. 1 RINGEN, OPVUL-, SET ...... ... SHIM SET ... SCHEIBEN PASS-, SATZ ........ RONDELLES D'AJUSTAGE, JEU SUPLEMENTOS, JUEGO
05 M 152V .. 2 RING ........................ ING .. RING ......................... BAGUE ........................ ANILLO
06 MI 179V . 1 MOER, ZESK. SPEC. M25x1.5 . NUT HEX SPEC. ................ MUTTER, 6KT, SPEZ. ........... EEROU HEX. SPEC. ............. TUERCA HEX. ESP.
07 MI 34V 1 RING. BORG- ................. RCLIP ... ... RING, SICHERUNGS- ...... .. .. JON( D'ARRET . ................ ARANDELA DE RETENCION
08 MI 47 . 1 TANDWIEL Z=15 . ... ... ... ..... NHEEL TOOTHED ............... TAHNRAD .. .............. PIGNON .............. RUEDA DE ENGRANAJE
09 MT 62010) 2 RING, OPVUL- ................ SHIM ... ... ... ........ ... SCHEIBE, PASS- ... .......... RONDELLE D'AJUSTAGE . SUPLEMENTO
10 ND 1372v . 1 MOERBOUT M10x140 ... ... .0 BOLT ......................... SCHRAUBE ..................... VIS ... TORNILLO, CAB.HEX.
11 ND 2084V . 3 MOER, BORG- M10 ...... ........ LOCK ...l MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
12 ND 5006 .. 1 LAGER, KOGEL- 6206-Z2RS ..... .. (USHION BALL ................ LAGER. KUGEL- ................ ROULEMENT A BILLES ........... COJINETE DE BOLAS
13 ND 5008 .. 1 LAGER, KOGEL- 6305 ... .. ... .. CUSHION, BALL ................ LAGER, KUGEL- ... ............. ROULEMENT A BILLES ........... (OJINETE DE BOLAS
14 ND 5067 .. 1 LAGER, KOGEL- 6211-2RS .. ... .. CUSHION, BALL ................ LAGER, KUGEL- ... ............. ROULEMENT A BILLES ........... COJINETE DE BOLAS
15 ND 5088 .. 1 LAGER, KOGEL- 6219 .. ... .. ... CUSH!ON BALL ................ LAGER, KUGEL- ................ ROULEMENT A BILLES ........... COJINETE DE BOLAS
16 ND 6054 .. 1 O-RING A-34.52x3.53 .......... O-RING ....................... O-RING ....................... JOINT TORIQUE ................ ANILLO EN O
17 ND 6066 .. 1 O-RING A-98,02x3,53 .......... O-RING ....................... O-RING ....................... JOINT TORIQUE ................ ANILLO EN 0
18 ND 6078 .. 1 O-RING A-62.2x3 .............. O-RING .................... ... O-RING ...................... JOINT TORIQUE ................ ANILLOEN 0
19 ND7002 .. 1 SPIE8x7x35 .................. KEY oo PASSFEDER .................... CLAVETTE PARALLELE ........... CHAVETA
20 ND 8003 .. 1 SEEGERRING B-62x2 ............ CIRCLIP .o SEEGERRING ................... IRCLIP ..o ARANDELA DE PRESION
21 ND 8032 .. 1 SEEGERRING B-100x3 ... ........ CIRCLIP ... ... ... .. SEEGERRING ................... CIRCLIP ..o ARANDELA DE PRESION
22 ND 8040 .. 2 SEEGERRING A-55x2 ... ... ... (lR(LIP ...................... SEEGERRING ................... (IR(LIP ...................... ARANDELA DE PRESION
23 ND 9262V . 4 PLUG ... ... PLUG Lo VERSCHLUSS . ... ............. TAMPON ....................... TAPON
24 ND 9304V . 1 WORMSLANGKLEM ............... (LAMP WORM DRIVE ............ SCHELLE SCHNECKENGEWINDE- (OLLIER DE SERRAGE ........... ABRAZADERA DE TORNILLO SIN FIN
25 ND 9604 .. 1 SCHERMKAP ... . ... .......... COVER ........................ EHUT .................. APOT DE PROT. ............... CUBIERTA PROTECT.
26 ND9613 .. 1 DOP ... ... ... ... (AP .......................... APPE ... (HAPEAU ...................... CASQUETE
27 ND 9823 .« - VET ... .. ... ... GREASE ... ... ... ... ... FETT ......................... GRAISSE ...................... GRASA
28 ND 9967V . 1 ONTLUCHTER ... ... ......... BREATHER NYLON .............. ENTLUEFTER, NYLON ............ RENIFLARD DE NYLON ........... RESP{RADERO DE NAILON
29 P15S8 . 1 RING, BORG- ................. IRCLIP RING, SICHERUNGS- ............ JONC D‘ARRE ................. ARANDELA DE RETENCION
30 TA 323V .. 2 BOUT, PAS- M10 . .. . ol BOLT, TIGHT FIT ... BOLZEN, PASS- .. .............. BOULON AJUSTE . ............... TORNILLO DE AJUSTE
31 UK 0024K0 1 TANDWIELKAST, KPL.. HAAKS X-MISSION ASSY, ANGLE DRIVE .. WINKELGETRIEBE ............... BOITE D ENGRENAGE (PL. ....... ENGRANAJE ANGULAR (CPL.
37 KN 1 IEL WHEEL, TOOTHED ............... ZAHNRAD ...................... NON ... RUEDA DE ENGRANAJE
33 UK 33KO .. 1 TANDWIELKAST ... ... ... ... HOUSING, X-MISSION ........... GEHAEUSE GETRIEBE- .......... BOITIER N CARTER
34 UKI9KO .. 1 STRIP ... ... ... .. STRIP .o .. LASCHE ... ............. ETRIER ........... ... ... ... TIRA
35 UKSEY ... 1 BLOK .o BLOCK ... . ... ... BLO(K ........................ LOE ......................... BLOQUE
36 UKSSY ... 1 PLIP ... PIPE ... ... oo ROHR oo UBE ... .. i UBO
37 VSV ... 1 STORRING ... . ... . ... ... ... SHIELD, DUST ... ... ... . ... RING ABDECK- ................ ANNEAU ANTI-POUSSIERES ....... ANILLC ANTIPOLVO

* 0.35 kg.
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P9909CFUK(5)

Onderd.nr. _ .
Part No. Aantal,Quantity,Anzah!,Quentité,Cantidad
Teile-Nr.
Pos No. de réf
no NGm. de pza. (NL) Omschrijving (EN) Description (DE} Benennung (FR) Désignation

(ES) Denominacibn

01 (K 0093K0 1 ROTOR. KNEUS-, KPL. ......... ROTOR, CONDITIONING, CPL. .... ROTOR AUFBERE | TUNGS-, VOLLST. TAHBOUR DE CONDITIONN.CPL.

02 (K 0100K5 1 PLAAT, BOVEN- PLATE, UPPER ... .............. ECH. OBEN .................. TOLESUP. ... ................
03 (K 093K0O . 1 ROTOR, KNEUS- ROTOR, CONDITIONING .......... ROTOR AUFBEREITUNGS- ........ TAMBOUR DE CONDITIONNEMENT ..
04 (K 099KO . 1 PLAAT, KNEUS- SHIELD, BRUISING ...... ... ... BLECH, AUFBEREITUNGS- ... ... TOLE DE_CONDITIONNEMENT ......
05 (K 90K0 1 PROFIEL, HOEK- .............. PROFILE, ANGLE ............... PROFIL, WINKEL- .............. PROFIL EQUERRE ...............
06 (K 91 8 KLEPEL ...................... FLAIL ... SCHLEGEL ..................... FLEAU ... ....................
07 DS 238V STOFRING .................... SHIELD, DUST ................. RING, ABDECK- ................ ANNEAU ANTI-POUSSIERES .......
08 FK 012K0 ZIJPLAAT, RECHTS ... ... ..... PLATE, SIDE, RH .............. BLECH, SEITEN-, RECHTS ... . . TOLE LATER., DROIT ... ... ...
09 FK 013K0 ZIJPLAAT, LINKS .. ... ... .. PLATE, SIDE, LH .............. BLECH. SEITEN-. LINKS ..... .. TOLE LATER., GAUCHE ..........
10 FK 03K0 HENDEL ............. ... LEVER ... ...l HEBEL ........................ LEVIER ... ...l
1 KW RING ... RING ......................... RING ... BAGUE ........................
12 K2V ... BUS ...l EVE ... BUCHSE ....................... DOUILLE ......................
13 G9807CFUK(S) 1 GEBRUIKSHANDLEIDING ......... OPERATION MANUAL ............. BETRIEBSANLEITUNG ............ MANUEL D'UTILISATION .........
14 GM 192V . SLOTBOUT SPEC. M8 ............ CARRIAGE BOLT ................ S(HLOSS SCHRAUBE ............. VIS A TETE BOMBEE ............
15 KS 170V . BUS .. SLEEVE .. ... ...l BUCHSE ................... ... DOUILLE ......................
16 MT 62015}V RING, OPVUL- ... ... ........ SHIM oo S(HElBE PASS- ...l RONDELLE D'AJUSTAGE ..........
17 ND 1008V . TAPBOUT M10x25 ............... BOLT ...l SCHRAUBE ..................... VIS .o
18 ND 1023V . MOERBOUT M8x40 ............... BOLY ... SCHRAUBE ..................... VIS ..........................
19 ND 1027V . MOERBOUT M10x50 .............. BOLT ....... ...l SCHRAUBE ..................... VIS oo

1
CARRIAGE BOLT
CARRIAGE BOLT
.............. NUT, LOCK
NUT, LOCK ... ... ...
WASHER, PLAIN
WASHER PLAIN

1
1
1
2
6
2
1
[
1
1
2
;
20 ND 1049V . 2 SLOTBOUT M10x25
21 ND 1138V . 2 SLOTBOUT M10x35
6 MOER. BORG- M10
7 MOER, BORG- M8 ... ... ... ... ..
% RING, SLUIT- 1x8x17

2

2

2

2

1

2

2

1

1

1

RING. SLUIT- 2x10x21

SCHLOSS-SCHRAUBE
SCHLOSS-SCHRAUBE .............
MUTTER, SICHERUNGS-
MUTTER, SICHERUNGS-

VIS A TETE BOMBEE
VIS A TETE BOMBEE
ECROU AUTOFREINE
ECROU AUTOFREINE
RONDELLE PLATE
RONDELLE PLATE

22 ND 2084V . 2
23 ND 2091V .

24 'ND 3008V .

25 ND 3029V

26 ND 3165 .. RINGSPEC. ................... RING ...........coooo o0 RING oo BAGUE ........................
27 ND 5009 .. LAGER, KOGEL- 6305 RS ....... (USHION BALL ... LAGER, KUGEL- ................ ROULEMENT A BILLES .
28 ND 6078 .. 0-RING A-62.2x3 .............. NG ING JOINT TORIQUE .......

29 ND 6290 ..
30 ND 7009 ..
31 ND 8003 ..

RING, AFDICHT- 6305-AV
SPIE 8x7x40
SEEGERRING B-62x2

BAGUE D'ETANCHEITE
CLAVETTE PARALLELE

SEEGERR NG

32 ND 8069V . SEEGERRING A-25x2 ............ CIRCLIP ..o SEEGERRING ................... CORCLIP .......... ... ... ...
33 ND 95029 . DOP, AFDICHT- VK-62x8 ..... ... PLUG ... STOPFEN VERSCHLUSS- ......... (APU(HON DE FERMETURE ........
34 ND 9611 .. KOPPEL INGSAS W2200-K61/1 ... .. SHAFT, UNIV. JOINT ........... GELENKWELLE .................. ARBRE A CARDANS ..............
35 P9909CFUKIS) 1 ONDERDELENBOEK .............. PARTS BOOK ................... ERSATZTEILLISTE .............. LISTE DE PCS DE RECH. ........

ROTOR ACONDICIONADOR CPL.
CHAPA SUP.

ROTOR ACOND | C1ONADOR
PLACA ACONDICIONADORA
PERFIL ANGULAR

PALA TRIPLE

ANILLO ANTIPOLVO
CHAPA LATER. DRA.
CHAPA LATER. 1Z0.
PALANCA

ANILLO

CASQUILLO

MANUAL DE EMPLEO
TORNILLO DE CERRAJE
CASQUILLO

SUPLEMENTO

TORNILLO, CAB.HEX.
TORNILLO, CAB.HEX.
TORNILLO, CAB.HEX.
TORNILLO DE CERRAJE
TORNILLO DE CERRAJE
TUERCA AUTOBLOC. HEX.
TUERCA AUTOBLOC. HEX.
ARANDELA

ARANDELA

ANILLO

COJINETE DE BOLAS
ANILLO EN 0
ARANDELA OBTURADORA
CHAVETA

ARANDELA DE PRES1ON
ARANDELA DE PRESION
TAPON DE CIERRE

ARBOL DE CARDAN
LISTA DE PZAS. DE REC.
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Effective from prod. ident. no. (PIN):
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A partir du no. d'ident. du produit (PIN):
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P9909CFUK(5)

{FR) Désignation

(ES) Denominaci6n

Onderd.nr.

Part No. Aantal ,Quantity,Anzahl,Quantité,Cantidad

Teile-Nr.

No. de réf

Nim. de pza. (NL) Omschrijving {EN) Description (DE} Benennung

(K91 .... 24 KLEPEL ...................... FLAIL ........................ SCHLEGEL .....................
DS 238Y .. 1 STOFRING .................... SHIELD DUST ...... RING, ABDECK- ................
FK 012K0 . 1 Z1JPLAAT, RECHTS ............ PLATE, SIDE, RH BLECH, SEITEN-, RECHTS .......
FK 013K0 . 1 ZIJPLAAT, LINKS ............. PLATE, SIDE. LH BLECH, SEITEN-, LINKS ........
FK 03KO .. 2 HENDEL ...................... LEVER ... . .. ... HEBEL ........................
FK 1V g RlNG ........................ RING B EING .........................
G9807(FUK(5] 1 GEBRUIKSHANDLEID!NG ......... OPERATION MANUAL ............. BETRIEBSANLEITUNG ............
GM 152V .. 2 SLOTBOUT SPEC. M8 ............ (ARRIAGE BOLT ................ S(HLOSS SCHRAUBE .............
KS 170V . 1 BUS SLEEVE .. ... ...l UCHSE ... ... ... ...,
MT 620150V 1 RING, OPVUL- ................ SHIM ... SCHEIBE, PASS- ... oo,
ND 1008V . 2 TAPBOUT M10x25 ............... BOLT ... ...t SCHRAUBE ..o
ND 1023V . S MOERBOUT M8x40 ............... BOLT ... . .. SCHRAUBE .. ...................
ND 1027V . 24 MOERBOUT M10x50 .............. BOLY ... ... SCHRAUBE .....................
ND 1049V . 2 SLOTBOUT M10x25 .............. CARRIAGE BOLT ................ SCHLOSS-SCHRAUBE .............
ND 1138V . 2 SLOTBOUT M10x35 .............. CARRIAGE BOLT ................ SCHLOSS-SCHRAUBE .............
ND 2084V . 32 MOER, BORG- M10 .............. NUT, LOCK ... .l MUTTER, SICHERUNGS- ..........
ND 2091V . 7 MOER, BORG- M8 ............... NUT, LOCK .. .................. MUTTER, SICHERUNGS- ..........
ND 3008V . 2 RING, SLUIT- 1x8x17 .......... WASHER, PLAIN ... ... ... .. ... SCHEIBE ................... ...
ND 3029V . 54 RING, SLUIT- 2x10x21 ......... WASHER, PLAIN ................ SCHEIBE .........«............
ND 3165 .. 2 RINGSPEC. ................... RINO ................c........ RING ........... ...
ND 5009 .. 2 LAGER, KOGEL- 6305-2RS ....... [USHION BALL ... LAGER KUGEL- ................
ND 6078 .. 2 O-RINGA-62.2x3 .............. O-RING ...................... ORING ... ... ...............
ND 6290 .. 2 RING, AFDICHT- 6308-AV ....... RING SEALING ................ RING DICHT- .................
ND 7009 .. 1 SPIE Bx7x40 .................. BY PASSFEDER ............ ... ...
ND 8003 .. 2 SEEGERRING B-62x2 ............ CIRCLIP ... SEEGERRING ...................
ND 8069V . 2 SEEGERRING A-25x2 ............ CIRCLIP ..o SEEGERRING ...................
ND 95029 . 1 DOP, AFDICHT- VK-62x8 ........ PLUG ... ... ... STOPFEN., VERS[HLUSS— .........
ND 9611 .. 1 KOPPELINGSAS W2200-K61/1 ..... SHAFT, UNIV. JOINT ........... GELENKWELLE ..................
P9909CFUK(5) 1 ONDERDELENBOEK .............. PARTSBOOK ................... ERSATZTEILLISTE . ............
UK 0048K0 1 ROTOR, KNEUS-, KPL. ......... ROTOR, CONDITIONING, CPL. .... ROTOR, AUFBEREITUNGS-, VOLLST.
UK 048K0 . 1 ROTOR, KNEUS- ROTOR, CONDITIONING .......... ROTOR, AUFBEREITUNGS- ........
UK 058K0 . 1 PLAAT, KNEUS- SHIELD, BRUISING ............. BLECH, AUFBEREITUNGS- ........
UK 059KS . 1 PLAAT, BOVEN- PLATE, UPPER ................. BLECH, OBEN ... ...............
UK 46K0 .. 1 PROFIEL, HOEK- .............. PROFILE, ANGLE ............... PROFIL, WINKEL- ..............

FLEAU

ANNEAU ANT|-PQUSSIERES
TOLE LATER., DROIT
{ELEELATER GAUCHE

MANUEL D'UTILISATION
VIS A TETE BOMBEE

VIS

VIS A TETE BOMBEE
VIS A TETE BOMBEE
ECROU AUTOFREINE
ECROU AUTOFRE INE
RONDELLE PLATE
RONDELLE PLATE
BAGUE ........................
ROULEMENT A BILLES

JOINT TORIQUE ....... ... ...
BAGUE D'ETANCHEITE
CLAVETTE PARALLELE ... ........
CIRCLIP ...
CIRCLIP .. oo
(APUCHON DE FERMETURE
ARBRE A CARDANS ..............
LISTE DE PCS DE RECH. ........
TAMBOUR DE CONDITIONN.CPL. ...
TAMBOUR DE CONDITIONNEMENT ...
}3LE DE CONDITIONNEMENT

PALA TRIPLE

ANILLO ANTIPOLYO
CHAPA LATER. DRA.
CHAPA LATER. 17Q.
PALANCA

ANILLO

CASQUILLO

MANUAL DE EMPLEOQ
TORNILLO DE CERRAJE
CASQUILLO
SUPLEMENTO
TORNILLO, CAB.HEX.
TORNILLO, CAB.HEX.
TORNILLO, CAB.HEX.
TORNILLO DE CERRAJE
TORNILLO DE CERRAJE
TUERCA AUTOBLOC. HEX.
TUERCA AUTOBLOC. HEX.
ARANDELA

ARANDELA

ANILLO

COJINETE DE BOLAS

ANILLO EN O

ARANDELA OBTURADORA
CHAVETA

ARANDELA DE PRESION
ARANDELA DE PRESION
TAPON DE CHERRE

ARBOL DE CARDAN

LISTA DE PZAS. DE REC.
ROTOR ACONDICIONADOR CPL.

ROTOR ACONDICIONADOR
PLACA ACOND!C!ONADORA

CHAPA SUP.
PERFIL ANGULAR



vanaf prod. ident. nr. (PIN):
Effective from prod. ident. no. (PIN):
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Onderd.nr.
Part No.
Teile-Nr . I_

PS909CFUK(5)
Aantatl Quantity, Anzah!,Quantité, Cantidad

Pos No. de réf
no NGm. de pza. (NL) Omschrijving (EN) Description (DE) Benennung {FR) Désignation (ES} Denominaci6n
01 DS 238y .. 1 STOFRING .................... SHIELD usT ...l RING, ABDECK- ................ ANNEAU ANT)-POUSSIERES ....... ANILLQ ANTIPOLVO
02 DZ 889 . 6 KLEPEL ...................... FLAIL ... .. ... ......... SCHLEGEL ..................... FLEAU ... ... ............. ... PALA TRIPLE
03 FK 0038KO 1 ROTOR, KNEUS-, KPL. .. ....... ROTOR CONDITIONING, CPL. .... ROTOR, AUFBEREITUNGS-, VOLLST. TAHBOUR DE CONDITIONN.CPL. ... ROTOR ACONDICIONADOR CPL.
04 FK 012K0 . 1 ZIJPLAAT, RECHTS ... ... ... PLATE. SIDE, RH ..... .. .. ... BLECH. SEITEN-. RECHTS ... ... TOLE LATER., DROIT ........... (HAPA LATER. DRA.
05 FK 043K0 . 1 ZIJPLAAT, LINKS ... ........ PLATE, SIDE, LH .............. BLECH, SEITEN-, LINKS .... ... TOLE LATER., GAUCHE .......... CHAPA LATER. 1Z0.
06 FK 038K0 . 1 ROTOR, KNEUS- ............... ROTOR CONDITIONING .......... ROTOR, AUFBEREITUNGS- ........ TAMBOUR DE CONDITIONNEMENT ... ROTOR ACONDiC!ONADOR
07 FKO3KO .. 2 HENDEL ...................... LEVER .. . ... ........ ... HEBEL ........................ LEVIER ....................... PALANCA
08 FK 042K0 . 1 PLAAT, KNEUS- ... ... ........ SHIELD BRUISING ............. BLECH, AUFBEREITUNGS— ........ TOLE DE CONDITIONNEMENT ...... PLACA ACONDICIONADORA
09 FK 046KS . 1 PLAAT BOVEN- ............... PLATE, UPPER ................. BLECH, OBEN .................. TOLE SUP. .................... CHAPA SUP.
0 FKWV ... 6 RING ........................ RING ......................... RING ......................... BAGUE ........................ ANILLO
11 FK20K0 .. 1 PROFIEL HOEK- .............. PROFILE, ANGLE ............... PROFIL, WINKEL- ..o ... .. PROFIL EQUERRE ............... PERFIL ANGULAR
12 FK2v ... 2 BUS ...l SLEEVE ... ...l BUCHSE ....................... DOUILLE ...................... CASQUILLO
13 FK 30 ... 18 KLEPEL ................ ... .. FLAIL ... SCHLEGEL ..................... FLEAU ... ................... PALA TRIPLE
14 (9807CFUK(S) 1 GEBRUIKSHANDLEIDING ......... OPERATION MANUAL ... ......... BETRIEBSANLEITUNG ............ MANUEL D'UTILISATION ......... MANUAL DE EMPLEO
15 GM 152V .. 2 SLOTBOUT SPEC. M8 ............ CARRIAGE BOLT ................ SCHLOSS SCHRAUBE ............. VIS A TETE BOMBEE ............ TORNILLO DE CERRAJE
16 KS170v .. 1 BUS ...l SLEEVE ....................... BUCHSE ...................c... DOUILLE ...................... CASQUILLO
17 MT 620151V 1 RING, OPVUL- ................ SHIM o S(HEIBE PASS- . RONDELLE D'AJUSTAGE .......... SUPLEMENTO
18 ND 1008V . 2 TAPBOUT M10x25 ... ... . ... BOLT ... . SCHRAUBE .......... ..., VIS oo TORNILLO, CAB.HEX.
19 ND 1023V . 5 MOERBOUT M8x40 ............... BOLT ... SCHRAUBE ..................... VIS .......................... TORNILLO, CAB.HEX.
20 ND 1027V . 24 MOERBOUT M10x50 .............. BOLT ....... ...l SCHRAUBE ..................... VIS .o TORNILLO, CAB.HEX.
21 ND 1049V . 2 SLOTBOUT M10x25 .............. CARRIAGE BOLT ................ SCHLOSS-SCHRAUBE ............. VIS A TETE BOMBEE ............ TORNILLO DE CERRAJE
22 ND 1138V . 2 SLOTBOUT M10x35 .............. CARRIAGE BOLT ................ SCHLOSS-SCHRAUBE . ............ VIS A TETE BOMBEE ............ TORNILLO DE CERRAJE
23 ND 2084V . 32 MOER. BORG- M10 .............. NUT, LOCK ..., MUTTER. SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE . ... .... TUERCA AUTOBLOC. HEX.
24 ND 2091V . 7 MOER, BORG- M8 ............... NUT, LOCK ......coooooiiiiet. MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
25 ND 3008V . 2 RING, SLUIT- %xBx17 .......... WASHER. PLAIN RONDELLE PLATE ............... ARANDELA
26 ND 3029v . 54 RING, SLUIT x10x21 ... . wASHER PLAIN RONDELLE PLATE ............... ARANDELA
27 ND 3165 .. 2 RINGSPEC. ............ ... O RING ..o o0 RING oo BABUE Lo LLO
28 ND 5009 .. 2 LAGER, KOGEL 6305-2RS . . (USH|0N BALL ROULEMENT ABILES ........... COJINETE DE BOLAS
29 ND 6078 .. 2 O-RINGA-62.2x3 .............. O-RING ... .. ................ JOINT TORIQUE ................ ANILLO E
30 ND 6290 .. 2 RING, AFDICHT- 6305-AV ....... RING SEALING ................ RING DI[HT- ................. BAGUE D'ETANCHEITE ........... ARANDELA OBTURADORA
31 ND7009 .. 1 SPIE 8x7x40 .................. KEY .. . e PASSFEDER .................... CLAVETTE PARALLELE ........... CHAVETA
32 ND 8003 .. 2 SEEGERRING B-62x2 ............ CIRCLIP .. oo SEEGERRING .................. (IR[LIP ...................... ARANDELA DE PRESION
33 ND 8069V . 2 SEEGERRING A-25x2 ............ CIR(LIP ...................... SEEGERRING ................... CIRCLIP ... ARANDELA BE PRESION
34 ND 95029 . 1 DOP, AFDICHT- VK-62x8 ........ PWG ... ... .. ... ... ... STOPFEN VERS(HLUSS— ......... (APUCHON DE FERMETURE ........ TAPON DE CIERRE
35 ND 9611 .. 1 KOPPELINGSAS W2200-K61/1 ..... SHAFT UNIV. JOINT ... . ... GELENKWELLE .................. ARBRE A CARDANS .............. ARBOL DE CARDAN
36 P9909CFUK(S) 1 ONDERDELENBOEK .............. PARTS BOOK ................... ERSATZTEILLISTE .............. LISTE DE PCS DE RECH. ........ LISTA DE PZAS. DE REC.



Vanaf prod. ident. nr. (PINX

Effective from prod. ident. no. (PIN):
Gueltig ab Prod. Ident. Nr. (PIN).

A partir du no. dident. du produit (PIN):

A partir del num. ident. de! producto (PIN):

CK101364

C1

© Kverneland

P9909CFUK




P9909CFUK(5)

Onderd.nf.
Part No. Aantal .Quentity, Anzahl ,Quantité,Cantidad
Teile-Nr.
Pos No. de réf
no NGm. de pza. (NL)} Omschrijving (EN} Description (DE} Benennung {FR) Désignation (ES) Denominaci6n
01 (K 0017K5 1 STELPLAAT, KPL. ............. PLATE. ADJUSTMENT ASSY. ...... PLATTE, STELL-, VOLLST. ...... PLAQUE D’AJUSTAGE JEU ........ PLACA DE AJUSTE JUEGO
02 CKO17KS = 1 STELPLAAT ... ................ PLATE, ADJUSTMENT ... ... .... PLATTE, STELL PLAQUE D'AJUSTAGE ............ PLACA DE AJUSTE
03 (K 029K0 . 1 SPREIDELEMENT ... ............ ELEMENT, SPREADER ............ ELEMENT, SPREIZ- ... TRINGLE D'EPANDAGE ........... ELEMENTO EXTENDEDOR
04 (K 078KS . 1 SCHERMBEUGEL ................ RAIL, GUARD .................. SCHUTZBUEGEL ... ETRIERDEPROT. ...ooovnnn.... BARANDILLA
05 (K 080KO . 1 FRAME, AANSPAN- ............. FRAME, ATTACHMENT ......... ... RAHMEN, ANSCHLUSS- ... ... (HASSIS D*ATTACHE ESTRUCTURA DE F1JACION
06 CK103KS . 1 KAP ... ... ...l [OVEHOOD ..................... HAUBE ................ ... CAPOTN ............ CUBIERTA
07 (K18KS .. 1 STRIP ....................... SWRIP ... ............... LASCHE ..... ... ....... . ETRIER ... . TIRA
08 (K19 .... 1 SCHERMDOEK .................. PROTECTION CURTAIN ........... SCHUTZT CH TOILE DE PROT. ............... LONA PROTECT.
09 FK 50K5 .. 1 ZIJPLAAT, RECHTS ............ PLATE, SIDE, RH ........... ... BLECH, SEITEN-, RECHIS ....... TOLE LATER., DROIT ........... CHAPA LATER DRA
10 FK 51K5 . 1 ZIJPLAAT, LINKS PLATE, SIDE, LH .............. BLECH. SEITEN-, LINKS ........ TOLE LATER., GAUCHE .......... CHAPA LATER
1 GM152v .. 35 SLOTBOUT SPEC. M8 . [ARRIAGE BOLT ... S(HLOSS SCHRAUBE ........ooo.. VIS A TETE BOMBEE ............ TORNILLO DE (ERRAJE
12 MT152v .. 2 RING ........................ ING ... RING ... BAGUE .......... ...l ANILLO
13 ND 1063V . 3 TAPBOUT MBx16 .. ... ... ... ... BOLT ......................... SCHRAUBE ..................... VIS ... TORNILLO, CAB.HEX.
14 ND 1176V . 4 SLOTBOUT M6x12 ............... CARRIAGE BOLT ................ SCHLOSS-SCHRAUBE ............. VIS A TETE BOMBEE ............ TORNILLO DE CERRAJE
15 ND 2091V .~ 38 MOER, BORG- M8 ............... NUT, LOCK ... MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
16 ND 2092V . 4 MOER, BORG- M6 ............... NUT, LOCK .................... MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
17 ND 3008V . 41 RING, SLUIT- 1x8x17 .. ........ WASHER, PLAIN ... ... ... ..., SCHEIBE ................c..... RONDELLE PLATE ............ ... ARANDELA
18 ND 3030V = 3 RING, SLUIT- 2x8x25 .......... WASHER, PLAIN ... ....... ... SCHEIBE ...................... RONDELLE PLATE ............... ARANDELA
19 ND 9363V . 2 SCHOTELVEER ................. WASHER. BELLEVILLE ... ... ... TELLERFEDER .. ................ RONDELLE BELLEVILLE .......... RESORTE DE DISCO
20 PZ 264K0 . 1 TREKVEER .................... SPRING, TENSION .............. FEDER, UG- ... ............. RESSORT A TRACTION ........... MUELLE DE TENSION

10



Vanaf prod. ident. nr. (PIN)

Effective from prod. ident. no. (PIN):
Gueltig ab Prod. ident. Nr. (PIN):

A partir du no. d'ident. du produit (PIN):
A partir del num. ident. del producto (PINX:

UK101018

C2

© Kverneland

11

P9909CFUK




PS909CFUK(5)

Onderd.nr. )
Part No. Aantal Quantity,Anzahl,Quantité, Cantidad
Teile-Nr.
Pos No. de réf
no Nim. de pzo. (NL) Omschrijving (EN} Description (DE) Benennung (FR) Désignalion (ES) Denominaci6n
01 FK 032kS . 1 SCHERMBEUGEL, RECHTS ........ GUARD RAIL, RH .. ... .......... SCHUTZBUEGEL, RECHTS ......... ETRIER DE PROT. DROITE ....... BARANDILLA DRA.
02 FK S0KS .. 1 ZIJPLAAT, RECHTS ............ PLATE, SIDE. RH .............. BLECH, SEITEN-, RECHTS ....... TOLE LATER., DROIT ........... CHAPA LATER. DRA.
03 FK SIKS .. 1 ZIJPLAAT, LINKS ... ... ... PLATE, SIDE, LH .............. BLECH, SEITEN-, LINKS ........ TOLE LATER., GAUCHE .......... CHAPA LATER. 1Z0Q.
04 GM 152V .. 35 SLOTBOUT SPEC. M8 ............ (ARRlAGE BOLT ... SCHLOSS SCHRAUBE ............. VIS A TETE BOMBEE ............ TORNILLO DE CERRAJE
09 MT 152V .. 2 RING ........................ RING .....................0 RING ..o o B ........................ ANILLO
06 ND 1063V . 3 TAPBOUT MBx16 ................ BOLT ......................... SCHRAUBE .................... S .......................... TORNILLO, CAB.HEX.
07 ND 1176V . 5 SLOTBOUT Méx12 ............... [ARR!AGE BOLT ................ SCHLOSS-SCHRAUBE ............. VIS A TETE BOMBEE ............ TORNILLO DE CERRAJE
08 ND 2091V = 38 MOER, BORG- M8 ............... NUT, LOCK ... MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE TUERCA AUTOBLOC. HEX.
09 ND 2092V . 5 MOER, BORG- M6 ............... NUT, LOCK ... ... MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE .. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
10 ND 3008V . 41 RING, SLUIT- 1x8x17 .......... WASHER, PLAIN ... ... ... ... SCHEIBE ....... .. ............. RONDELLE PLATE ....... ARANDELA
11 ND 3030v . 3 RING, SLUIT- 2x8x25 .......... WASHER, PLAIN ................ SCHEIBE ...........ooiit. RONDELLE PLATE ............... ARANDELA
12 ND 9363V . 2 SCHOTELVEER ................. WASHER. BELLEVILLE ........... TELLERFEDER ............. RONDELLE BELLEVILLE .......... RESORTE DE D1SCO
13 UK 005KS . 1 STELPLAAT, KPL. ............. PLATE, ADJUSTMENT ASSY. ...... PLATTE, STELL-, VOLLST. PLAQUE D'AJUSTAGE JEU ........ PLACA DE AJUSTE JUEGO
14 UK 035K0 . 1 FRAME, AANSPAN- ... .. ...... .. FRAME, ATTACHMENT ... ......... RAHMEN, ANSCHLUSS- ... .. CHASSIS D'ATTACHE ............ ESTRUCTURA DE FIJACION
15 UK 057K5 . 1 SCHERMBEUGEL, LINKS ......... RAIL, GUARD, LH . ... ..... ... SCHUTZBUEGEL, LINKS .... ETRIER DE PROT., GAUCHE ...... BARANDILLA 170.
16 UK 05K5 .. 1 STELPLAAT ................... PLATE, ADJUSTMENT ............ PLATTE, STELL- ............... PLAQUE D'AJUSTAGE ............ PLACA DE AJUSTE
17 UK 09K0 .. 1 SPREIDELEHENT ............... ELEMENT, SPREADER ............ ELEMENT, SPREIZ- ... ......... TRINGLE D'EPANDAGE ........... ELEMENTO EXTENDEDOR
18 UK63KS .. 1 KAP ... ... ...l (OVEHOOD ..................... UBE ........................ (APOT ....................... CUBIERTA
19 UK 6KS ... 1 STRIP ............................................................................................. TIRA
20 W7 ... { SCHERMDOEK .................. PROTE[TION CURTAIN ........... SCHUTZTU(H ................... TOILE DE PROT. LONA PROTECT.

12



Vanaf prod. ident. nr. (PIN):

Effective from prod. ident. no. (PIN):
Gueltig ab Prod. Ident. Nr. (PIN):

A partir du no. d'ident. du produit (PIN):

A partir del num. ident. del producto (PIN):

FKO00465

C3
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P9909CFUK(5)
Onderd.nr . _
Part No. Aantal,Quantity,Anzahl.Quantité,Contidad
Teile-Nr.
Pos No. de réf

no NGm. de pzo. (NL) Omschrijving (EN) Description {DE)} Benennung {FR) Désignation

(ES} Denominaci6n

01 FK 0075 . 1 STELPLAAT, KPL. .. ... ........ PLATE, ADJUSTHENT ASSY. ... PLATTE, STELL-, VOLLST. ...... PLAQUE D'AJUSTAGE JEU ........
02 FK 032KS . 1 SCHERMBEUGEL, RECHTS ........ GUARD RAIL, RH ... ... ... ... SCHUTZBUEGEL, RECHTS ......... ETRIER DE PROT. DROITE ... ...
03 FK 033KS . 1 SCHERMBEUGEL, LINKS ......... RAIL, GUARD LH ..... SCHUTZBUEGEL, LINKS .. .. ETRIER DE PROT., GAUCHE ......
04 FK O7KS .. 1 STELPLAAT ... ...... ... PLATE, ADJUSTMENT . PLATTE, STELL- ......... PLAOUE D'AJUSTAGE ............
05 FK 36KS .. 2 BEUGEL ............. ... BRACE ........ .. ... BUEGEL .................«..... ETRIER ....... . ... . ... ...
06 FK 37 1 S(HERHDOEK .................. PROTECTION CURTAIN ........... SCHUTZTUCH ... TOILE DE PROT. ...............
07 FK 49K 1 KAP COVEHOOD ..................... HAUBE ..............c......... CAPOIN ... ...... ... ........
08 FK 50K5 1 ZIJPLAAT RECHTS ............ PLATE, SIDE. RH .............. BLECH, SEITEN-, RECHTS ....... TOLE LATER DROIT ...........
09 EK g&gs } g}éTEAAT LINKS ............. PLATE SIDE, LH .............. BLEEH SEITEN-, LINKS ........ TOLE LATER GAUCHE ..........
10 FK . 1 STRIP ... STRIP Lo oo LASCHE Lo oo ETRIER L
11 GM 152V .. 35 SLOTBOUT SPEC. M8 ............ (ARRlAGE 1 SCHLOSS SCHRAUBE . .covn... VIS A TETE BOMBEE ............
12 MT152v .. 2 RING ....... . ... RING...................o 0 RING Lol BAGUE ........................
13 ND 1013v . 4 SLOTBOUT Méx16 ............... [ARRIAGE BOLT ..........oL.. SCHLOSS SCHRAUBE ............. VIS A TETE BOMBEE ............
14 ND 1063V . 3 TAPBOUT M8x16 ................ BOLT ...l SCHRAUBE ..................... VIS ... ......................
15 ND 1176V S SLOTBOUT Méx12 ............... (ARRlAGE BOLT ................ SCHLOSS-SCHRAUBE ...... ... ... VIS A TETE BOMBEE ............
16 ND 2091V . 38 MOER, BORG- M8 ............... NUT, LOCK .................... MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE .............
17 ND 2092V . 9 MOER, BORG- M6 ............... NUT, 0( .................... MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE .............
18 ND 3008V . 41 RING, SLUIT- 1x8x17 .......... WASHER. PLAIN ... 0 . S(HEIBE ...................... RONDELLE PLATE ...............
19 ND 3030V . 3 RING, SLUIT- 2x8x25 .......... WASHER, PLAIN ... ... ... ... .. HEIBE ..., RONDELLE PLATE ...............
20 ND 9363V . 2 SCHOTELVEER ................. WASHER, BELLEVILLE ........... TELLERFEDER .................. RONDELLE BELLEVILLE ..........
29 UK 035K0 . 1 FRAME, AANSPAN- ... ... . . ... FRAME, ATTACHMENT ... ... .. . ... RAHMEN, ANSCHLUSS- ........... CHASSIS D'ATTACHE ......... ..
22 UK 09KO .. 1 SPREIDELEMENT ... ............. ELEMENT, SPREADER .. ......... ELEMENT, SPREIZ- ............. TRINGLE D'EPANDAGE ...........

14

PLACA DE AJUSTE JUEGO
BARANDILLA DRA.
BARANDILLA 1ZQ.
PLACA DE AJUSTE

LONA PROTECT.
CHAPA LATER. DRA.

TﬂRNILLO DE CERRAJE

TORNILLO DE CERRAJE
TORNILLO, CAB.HEX.
TORNILLO DE CERRAJE
TUERCA AUTOBLOC. HEX.
TUERCA AUTOBLOC. HEX.
ARANDELA

ARANDELA

RESORTE DE DISCO
ESTRUCTURA DE FIJACION
ELEMENTO EXTENDEDOR



Vanaf prod. ident. nr. (PIN):
Effective from prod. ident. no. (PIN)

Euggirgtliroguprrwgqdl‘iddeenr:i. NJ;J (pPrlzguit (PIN): CK100001-UK1 00001-FKO0000 90

A partir del num. ident. del producto (PIN):

© Kverneland 15 P9909CFUK




Onderd.nr.

P9909CFUK(5)

Part No. Aantal Quaniity,Anzahl,Quantité,Cantidad
Teile-Nr . I-

Pos No. de réf
no NGm. de pza. (NL) Omschrijving (EN} Description {DE) Benennung (FR) Désignation (ES) Dencminacidn
01 (K 0020 ..« 1 PLAAT, GELEIDE-, KPL. ....... PLATE ASSY WIE ............ BLECH, LEIT-, VOLLST. ........ TOLE DE GUIDAGE CPL. ......... PLACA GUIA CPL.
02 (K20 ...« 1 PLAAT, GELEIDE- ............. PLATE, QUIDE ................. BLECH, LEIT- TOLE DE GUIDAGE PLACA GUIA
03 UK 0019K0 » 6 OPWERPER. KPL. ..... ........ (ROP LIFTER (L. ............ AUFHERFER VOLLST. RELEVEUR (PL. ......... LANZAHIERBAS CPL.
04 EUO42KO . 9 HOUDER ...................... ACKET ... LTER ... . SUPPORT ... ... covviiin... CON
05 UKO019K0 .= 6 OPWERPER ... .. .............. (ROP LIFTER .................. AUFWERFER .................... RELEVEUR ..................... LANZAHIERBAS
06 EU43Y ... 1 BOUT ... ... ... BOLT ... ... ... ... ... SOHRAUBE .. ... ... ... ... VIS ... .. ... TORNILLO
07 ND 1049V » 12 SLOTBOUT M12x25 ...... ... . .... CARRIAGE BOLT ................ S(HLOSS SCHRAUBE ............. VIS A TETE BOMBEE ... ........ TORNILLO DE CERRAJE
08 ND 1063V » 3 TAPBOUT MBx16 ........ ........ BOLT ......................... AUBE ... ... VIS .. TORNILLO, CAB.HEX.
09 ND 2064V = 3 MOER, BORG-, FLENS M10 ....... NUT, LOCK, FLANGED .. ......... MUTTER SICHERUNGS-, FLANSCH-  ECROU AUTOFREINE A EMBASE .... TUERCA AUTOBLOC. DE COLLAR
10 ND 2084V .« 12 MOER, BORG- M10 ... ... ..... NUT, ( .................... MUTTER. SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
11 ND 2091V .» 3 MOER, BORG- M8 ............... NUT, LOCK ... ................ MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
12 ND 3030V .« 6 RING SLUIT- 2x8x25 .......... WASHER PLAIN ................ SCHEIBE ...................... RONDELLE PLATE ............... ARANDELA
13 MT 152V .« 12 RING ........................ RING ......................... RING ... ..................... BAGUE ........................ ANILLO

TC 3.19 (CK)
01 (K 0020 ..» 1 PLAAT, GELEIDE-, KPL. ....... PLATE ASSY, GUIDE ............ BLECH. LEIT-, VOLLST. ........ TOLE DE GUIDAGE CPL. ......... PLACA GUIA CPL.
02 (K20 ....» 1 PLAAT, GELEIDE- ............. PLATE, GUIDE ................. BLECH, LEIT- .. ... ........ ... TOLE DE GUIDAGE .............. PLACA GUIA
03 UK 0019KO & OPWERPER, KPL. .............. [ROP LIFTER, CPL. . . 00 AUFWERFER VOLLST. ........... RELEVEUR CPL. ................ L ANZAHIERBAS (PL.
04 EUOQLKO . 1 HOUDER ...................... CKET ... ... ... .......... HALTER ....................... SUPPORT ...................... CONSOLA
05 UK 019k0 . & OPNERPER .................... (ROP LIFTER . .... ... .. ..... AUFWERFER .................... RELEVEUR ..................... LANZAHIERBAS
06 EU 43v 1 BOUT ... BOLT L SCHRAUBE ..................... VIS . TORNILLO
07 ND 1049V 8 SLOTBOUT M12x25 .............. [ARRIAGE BOLT ................ SCHLOSS-SCHRAUBE ............. VIS A TETE BOMBEE ............ TORNILLO DE CERRAJE
08 ND 1063V .» 3 TAPBOUT MBx16 ........ ........ BOLT ......................... SCHRAUBE ..................... VIS ... ... ... .. ... i .ceiii.. TORNILLO, CAB.HEX.
09 ND 2064V 3 MOER, BORG-, FLENS M10 ....... NUT LOCK FLANGED ........... MUTTER, SICHERUNGS-. FLANSCH- ECROU AUTOFREINE A EMBASE .... TUERCA AUTOBLOC. DE COLLAR
10 ND 2084V 8 MOER, BORG- M10 ..... ........ NUT, LOCK .................... MUTTER. SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
11 ND 2091V .» 3 MOER, BORG- M8 ............... NUT, LO(K .................... MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
12 ND 3030V .« 6 RING SLUIT- 2x8x25 .......... WASHER PLAIN ................ SCHEIBE ...................... RONDELLE PLATE ............... ARANDELA
13 MT152v .. 8 RING ........................ ING ... RING BAGUE ........................ ANILLO

TC 3.21 (UK)
01 (K 0020 ..» 1 PLAAT, GELEIDE-, KPL. ....... PLATE ASSY, QUIDE ............ BLECH, LEIT-, VOLLST. ........ TOLE DE GUIDAGE CPL. ......... PLACA GUIA CPL.
02 CK20 ....» 1 PLAAT, GELEIDE- ... .. ....... PLATE, GUIDE ................. BLECH, LEIT- ... .. ... ........ TOLE DE GUIDAGE .............. PLACA GUIA
03 EU 0041K0 4 OPWERPER, KPL. ... . ........ (ROP LIFTER, CPL. ............ AUFNERFER VOLLST. ........... RELEVERR CPL. ................ LANZAHIERBAS (PL.
04 EU 042K0 1 HOUDER .. ... .. .............. BRACKET ... . ... .. ........... HALTER ....................... SUPPORT . ..................... CONSOLA
05 EU 41K0 4L OPWERPER ... .. .. ... ........ EROP LIFTER « ..., AUFHERFER .................... RELEVEUR ..................... LANZAHIERBAS
06 EU 43V 1 BOUT ... ... .. ... ... BOLT ..ol SCHRAUBE ..................... VIS ... ... .............. TORNILLO
07 ND 1054V 8 SLOTBOUT M12x30 ... .. ..... .. (ARRIAGE BOLT ................ SCHLOSS-SCHRAUBE ............. VIS A TETE BOMBEE ............ TORNILLO DE CERRAJE
08 ND 1063V .» 3 TAPBOUT MBx16 ................ BOLT .. .. ... ................ SCHRAUBE . .................... VIS .o TORNILLO, CAB HEX.
09 ND 2064V J MOER, BORG-, FLENS M10 ....... NUT LO(K FLANGED ........... MUTTER, SICHERUNGS-, FLANSCH- ECROU AUTOFREINE A EMBASE .... TUERCA AUTOBLOC. DE COLLAR
10 ND 2085v § MOER, BORG- M12 .............. NUT, LOCK .................... MUTTER, SICHERUNGS- ECROU AUTOFRE INE TUERCA AUTOBLOC. HEX.
11 ND 2091V = 3 MOER, BORG- M8 ...... ......... NUT LO(K .................... MUTTER, SICHERUNGS- ECROU AUTQFREINE .. .. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
12 ND 3030V » 6 RING SLUIT- 2x8x25 .......... WASHER PLAIN ................ SCHEIBE ...................... RONDELLE PLATE ............... ARANDELA
13 TH100V .. 8 RING ... ................... RING ......................... RING ......................... BAGUE ........................ ANILLO

TC 3.23 (FK)

OP BESTELLING LEVERBAAR ... ... OPTIONAL EQUIPMENT ......... .. ZUSATSAUSRUESTUNG ............ LIVRABLE SUR COMMANDE MATERIAL OPCIONAL



Vanaf prod. ident. nr. (PIN):
Effective from prod. ident. no. (PIN):

e o dsen o st g, ©K$100001-UK100001—-FK000090

A partir del num. ident. del producto {(PIN):

ND 9611 W2200-K61/1-1280Ges.—SD15
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P9909CFUK

Onderd.nr .

Part No. Aantal,Quantity,Anzaht,Quantité,Cantidad

Teile-Nr .
Pos No. de réf .
no NGm. de pza. {NL) Omschrijving {EN) Description (DE)} Benennung {FR) Désignalion {ES} Denominacién
01 20.00.00 . 2 GARNITUUR, KRUIS-, ........... (ROSS ASSY ................... GARNITUR KREUZ- VOLLST. .... CROISSILLON CPL. CRUCETA CPL.
02 20.11.00 . 1 SPANSTIFTGAFFEL RG2200-0v .... YOKE, INBOARD ... RILLENGABEL .................. MACHOIRE A GORGE .. HORQUILLA 1INT.
03 20.12.00 . 1 SPANSTIFTGAFFEL RG2200-1 ..... YOKE |NBOARD ... RILLENGABEL .................. HA(HOlRE A GORGE . HORQUILLA INT.
04 20.19.121 1 GAFFEL, AANSLUIT- AGFK2200-625 YOKE ......................... GABEL , TECK- ............. MACHOIRE ..................... (UBO HORQUILLA
05 57.114.12 1 BREEKBOUTKOPP. K61/1-M=1400Nm (LUTCH SHEAR BOLT ........... KUPPLUNG S(HERSCHRAUBEN- ... LIMITEUR A CISSALLEMENT ...... EMBRAGUE DE PERNO FUSIBLE
06 60.04.42 . 1 MOERBOUT M8x40-DIN931 ........ BOLY ... SCHRAUBE ..................... VIS o TORNILLO, CAB.HEX.
07 60.06.07 =1 MOERBOUT M12x30-DIN931 ....... BOLT ... ... SCHRAUBE ................... .. VIS TORNILLO, CAB.HEX.
08 60.15.00 . 2 SCHROEF 4x10 ................ SCREW ........................ SCHRAUBE ..................... VIS .o TORNILLO
09 60.53.03 = 1 MOER, BORG- M12-DIN98S ....... NUT, LOCK .................... MUTTER, SICHERUNGS- .......... ECROU AUTOFREINE ............. TUERCA AUTOBLOC. HEX.
10 61.05.04 . 2 SPANSTIFT 10x65-DIN148Y ... .. PIN, TENSION ................. SPANNHUELSE .. ................ GOUPILLE ELASTIQUE ........... PASADOR ELASTICO
11 63.27.00 . 2 SMEERNIPPEL M8x1 ............. GREASE NIPPLE ......... .. .0 SCHMIERNIPPEL ... oo ... GRAISSEUR .................... BOGUILLA ENGRASADORA
12 75.11.16 .« 1 BUIS, PROFIEL- Ov-960mm.. ... .. PIPE, PROFILE ................ ROHR, PROFIL- ................ TUBE PROFILE ................. TUBO PERFILADO
13 75.15.16 » 1 BUIS, PROFIEL- 1-945mm..... .. PIPE, PROFILE .............. .. ROHR, PROFIL- ................ TUBE PROFILE ................. TUBO PERFILADO
14 82.36.03 2 KETTING, BORG- .............. CHAIN, SAFETY .. ... ......... KETTE. SICHERUNGS- ........... CHAINETTE .................... CADENA DE RETENCiON
15 82.83.06 2 RING, GLIJ- ........ ... ..... RING, SLIDING ................ RING, GLEIT- ... ........ .. .. BAGUE DE GLISSEMENT .......... ANILLO CORREDIZO
16 82.85.00 . 2 STEUNRING ................... RING, SUPPORT ................ RING, STUETZ- ................ ANNEAU D'APPUY ... .. ... ..., ANILLG SOPORTE
17 85.104 . .« 1 BUISHELFT, Bi. J880 ......... GUARD HALF, INNER ............ SCHUTZHAELFTE, INNEN ... .. ... DEMI-PROTECT. INT. ........... TUBO PROTECT. INT.
18 85.105 .. » 1 BUISHELFT, BU. A1000 ....... GUARD HALF, OUTER ......... ... SCHUTZHAELFTE, AUSSEN ... ... DEMI-PROTECT. EXT. ........... TUBO PROTECT. EXT.
19 85.15.06 . 1 SCHERMKAP-MET-SCHROEF n=RP6 .. GUARD CONE CPL. .............. SCHUTZTRICHTER, VOLLST. ...... CONE PROTECT. CPL. ........... CONO PROTECT. CPL.
20 85.15.107 1 SCHERMKAP-MET-SCHROEF n=RP10 . GUARD CONE CPL. .......... ... SCHUTZTRICHTER, VOLLST. ...... CONE PROTECT. CPL. ........... CONO PROTECT. CPL.

* BIJ BESTELLING LENGTE OPGEVEN GIVE REQUIRED LENGTH WHEN .... BEI BESTELLUNG ERFORDERLICHE.. INDIQUEUR LA LONGUEUR A LA ... NUNCA PEDIR SIN INDICAR LA
ORDERING ..................... LAENGE ANGEBEN ... .. ... ... COMMANDE LONGITUD
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Vanaf prod. ident. nr. (PIN):
Effective from prod. ident. no. (PIN):

Eusgirgﬁruguptzooqd|‘?de;r:i. NJL', (gmun (PIN): C K 100919— U K 1 0 0 7 82— F KOO 0290

A partir del num. ident. del producto (PIN):
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P9909CFUK(5)

Onderd.ar. _ .
Part No. Aantal ,Quantity, Anzahl,Quantité,Cantidad
Teile-Nr.
Pos No. de réf
no NGm. de pza. (NL} Omschrijving (EN} Description (DE) Benennung (FR) Désignation (ES) Denominaci6n
01 TR 00671 . 1 STICKERSEY .. .. .............. DECAL SET .................... AUFKLEBER, SATZ .............. ETIQUETTES, JEU .............. ETIQUETAS, JUEGO

20



P9909CFUK

ALPHA-NUMERIEKE INDEX VAN ONDERDEELNUMMERS

Deze lijst geeft per onderdeelnummer het bladnummer en het pos.no. waar dat deel voorkomt.

ALPHA—-NUMERIC INDEX OF PART NUMBERS

This list gives per part number the section and the pos,no. of the respective part in that section.

ALPHA-NUMERISCHER INDEX DER ET-NUMMERN

Diese Auflistung zeigt zu jeder ET-Nr. die Abschnittsnr. und die Pos.No. des betr. Teils.

INDEX ALPHA-NUMERIQUE DES NO. DE REFERENCE DES PIECES

Cette liste donne le numero de la section et le no. de la position (pos.no.) de la piece en question.

INDICE ALPHANUMERICO DE LOS NUM. DE PIEZA

Esta lista provee el numero de la seccion y la pos.no. de la pic/a en cuestion.

index0



P9909CFUK(5)

No. sec. pos.no No. sec. pos.no No. sec. pos.no No. sec. pos.no
20.00.00 E 01 DZ 889 . B3 02 G9807CFUK(5 B3 14 ND 1063V .» D 08
20.11.00 E 02 EU 0041KO D 03 G9807CFUK(5  B1 13 ND 1063V .. (3 14
20.12.00 E 03 EU 042K0 D 04 G9807CFUK(S B2 08 ND 1063v .. (1 13
20.19.121 E 04 EU 41K0. D 05 GM 152v ... (1 11 ND 1063V .. (2 06
57.114 .12 E 05 EU 43V . D 06 GM 152v ... (3 1 ND 1138v .. B3 22
60.04.42 E 06 EU 68 ..... A 03 GM 152V ... B3 15 ND 1138V .. Bt 21
60.06.07 E 07 FK 0038K0 B3 03 GM 152v ... (2 04 ND 1138V .. B2 16
60.15.00 E 08 FK 007K5 3 01 GM 152v ... B1 14 ND 1176V .. (3 15
60.53.03 E 09 FK 012K0 B3 04 GM 152v ... B2 09 ND 1176V .. (2 07
61.05.04 E 10 FK 012K0 B1 08 KS 170v ... B3 16 ND 1176V .. (1 14
63.27.00 E 1) FK 012K0 B2 03 KS 170v ... B1 15 ND 1372v .. A 10
75.11.16 .» E 12 FK 013K0 B1 09 KS 170V ... B2 10 ND 2064V .. D 09
75.15.16 .« E 13 FK 013K0 B2 04 MT 0062 ... A 04 ND 2084V .» D 10
82.36.03 E 14 FK 013K0 B3 05 MT 152V ..» D 13 ND 2084V .. A 11
82.83.06 E 15 FK 032K5 €2 01 MT 152v ... (O1 12 ND 2084V .. B3 23
82.85.00 E 16 FK 032K5 (3 02 MT 152v. ... A 05 ND 2084V .. B2 17
85 104 ...« E 17 FK 033K5 (3 03 MT 152v ... D 13 ND 2084V .. B1 22
85 105 ...« E 18 FK 038K0 B3 06 MT 152v ... (2 05 ND 2084V .. D 10
85.15.06 E 19 FK 03K0 B3 07 MT 152v ... (3 12 ND 2085y .. D 10
85.15.107 E 20 FK 03K0 B1 10 MT 179RV .. A 06 ND 2091V .» D 11
(K 0017K5 (1 01 FK 03K0 B2 05 MT 34V A 07 ND 2091V .. B 23
(K 0020 ..» D 01 FK 042K0 B3 08 MT 47 ... .. A 08 ND 2091V .. (1 15
(K 0093K0 B1 01 FK 046K5 B3 09 MT 62(10) . A 09 ND 2091v .. B2 18
(K 0100K5 B1 02 FK 07K5 Q3 04 MT 62(15}V B1 16 ND 2091V .. B3 24
(K 017K5 (1 02 FK 1V ... B3 10 MT 62(15}V B2 11 ND 2091V .. (2 08
CK 021K0 C1 03 FK AV ..., B2 06 MT 62(15)V B3 17 ND 2091V .. (3 16
(K 078K5 C1 04 FK WV ... B1 1 ND 1008V .. B1 17 ND 2092v .. (1 16
(K 080KO (1 05 FK 20K0 B3 " ND 1008V B2 12 ND 2092v .. (3 17
CK 093K0 B1 03 FK 2V ... .. B3 12 ND 1008V B3 18 ND 2092v .. (2 09
(K 099K0 B1 04 FK 2V ... .. B2 07 ND 1013V (3 13 ND 3008V .. (1 17
CK 103K5 1 06 FK 2V ... .. B1 12 ND 1023V B1 18 ND 3008V .. B 24
(K 18K5 €1 07 FK 30 ..... B3 13 ND 1023V B2 13 ND 3008v .. B2 19
K19 ..... (1 08 FK 36K5 (3 05 ND 1023V B3 19 ND 3008v .. (3 18
(K20 ....«» D 02 FK 37 ... .. 3 06 ND 1027V B2 14 ND 3008v .. (2 10
K 47 ..., A 01 FK 49K5 (3 07 ND 1027V B3 20 ND 3008v .. B3 25
(K 48 ..... A 02 FK 50K5 (2 02 ND 1027V B1 19 ND 3029V .. B2 20
(K 90KO0 81 05 FK 50K5 C1 09 ND 1049V .« D 07 ND 3029v .. B3 26
K9t ... B2 01 FK 50K5 (3 08 ND 1049V B3 21 ND 3029v .. B1 25
(K91 ..... B1 06 FK 51K5 (3 09 ND 1049V B1 20 ND 3030V .» D 12
DS 238V B2 02 FK 51K5 C1 10 ND 1049V B2 15 ND 3030v .. (2 11
DS 238V B1 07 FK 51K5 (2 03 ND 1049V D 07 ND 3030v .. (1 18
DS 238V B3 01 FK 8KS5 . (3 10 ND 1054V D 07 ND 3030v .. (3 19
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No.

P9909CFUK(5)

sec. pos.no sec. pos.no No. seCc. pos.no No. sec. pos.no

ND 3165 ... B1 26 ND 9611 ... B3 35
ND 3165 ... B2 21 ND 9611 ... B 34
ND 3165 ... B3 27 ND 9613 ... A 26
ND 5006 ... A 12 ND 9823 .« A 27
ND 5008 ... A 13 ND 9967V .. A 28
ND 5009 ... B2 22 P9909CFUK(S  B1 35
ND 5009 ... B3 28 P9909CFUK(S5 B2 30
ND 5009 ... B1 27 P9909CFUK(5 B3 36
ND 5067 ... A 14 PZ 264K0 1 20
ND 5088 ... A 15 PZ 58 ..... A 29
ND 6054 ... A 16 TA 323V A 30
ND 6066 ... A 17 TH 100V D 13
ND 6078 ... A 18 TR 00671 F 01
ND 6078 ... B1 28 UK 0019K0O » D 03
ND 6078 ... B2 23 UK 0019K0 D 03
ND 6078 ... B3 29 UK 0024K0 A 31
ND 6290 ... B3 30 UK 0048K0 B2 £}
ND 6290 . . B2 24 UK 005K5 {2 13
ND 6290 ... B1 29 UK 019K0 . D 05
ND 7002 ... A 19 UK 019K0 D 05
ND 7009 ... B3 3 UK 035K0 (2 14
ND 7009 ... B2 25 UK 035K0 (3 21
ND 7009 ... Bt 30 UK 048K0 B2 32
ND 8003 ... A 20 UK 057K5 (2 15
ND 8003 ... B3 32 UK 058K0 B2 33
ND 8003 ... B2 26 UK 059K5 B2 34
ND 8003 ... B 31 UK 05K5 2 16
ND 8032 ... A 21 UK 09KO €2 17
ND 8040 ... A 22 UK 09KO {3 22
ND 8069v .. B2 27 UK 21 ..., A 32
ND 8069v .. B3 33 UK 33K0 A 33
ND 8069V ..  B1 32 UK 39K0 A 34
ND 9262v .. A 23 UK 46K0 B2 35
ND 9304V .. A 24 UK 54V A 35
ND 9363v .. (3 20 UK 55V A 36
ND 9363v .. (1 19 UK 63K5 (2 18
ND 9363v .. (2 12 UK 6K5S (2 19
ND 95029 .. B2 28 UK 7 ...... (2 20
ND 95029 .. B3 34 Vs 2v ... A 37
ND 95029 .. B 33

ND 9604 ... A 25

ND 9611 ... B2 29
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